

MIROVINSKI VODIČ

hzm

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

GODINA VI., BROJ 6, LIPANJ 2009.



PRILOG HRVATSKOM UMIROVLJENIČKOM LISTU

SADRŽAJ

- Za brže ostvarivanje prava obavijestite HZMO o skorom odlasku u mirovinu
- Otvorena Ispostava Vodice Područne službe Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Šibeniku
- Iz Izvješća o financijskom poslovanju HZMO-a za 2008. godinu
- Održani razgovori s osiguranicima koji su radili u Republici Sloveniji
- Statistika

ZA BRŽE OSTVARIVANJE PRAVA OBAVIJESTITE HZMO O SKOROM ODLASKU U MIROVINU

Da bi se ubrzalo ostvarivanje prava na mirovinu u Zavodu, moguće je pokretanje postupka pretkompletiranja. Tiskanica »Obavijest o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu« dostupna je, osim na internetskoj stranici Zavoda, i u područnim službama i ispostavama, a omogućuje budućim umirovljenicima da šest mjeseci prije podnošenja zahtjeva za mirovinu obavijeste Zavod o namjeri odlaska u starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu.

Postupak se pokreće dostavljanjem obavijesti o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu nadležnoj područnoj službi Zavoda. Nadležna je područna služba Zavoda na području na kojem je osoba koja podnosi zahtjev bila posljednji put osigurana, a ako je od posljednjeg osiguranja proteklo više od 12 mjeseci, nadležna je područna služba na području koje je prebivalište osobe koja podnosi zahtjev. Ako je prebivalište podnositelja zahtjeva u inozemstvu, nadležna je područna služba na čijem je području bilo posljednje osiguranje. Obavijest osiguranika ne smatra se zahtjevom za priznanje prava već se osigurava mogućnost prikupljanja nedostajućih podataka za osiguranike koji idu u mirovinu kako bi im se, nakon podnošenja zahtjeva, što prije donijelo rješenje i isplatila mirovina. Zahtjev za priznanje prava na starosnu i prijevremenu starosnu mirovinu može se podnijeti najranije dva mjeseca prije prestanka osiguranja. Uz popunjenu obavijest potrebno je priložiti: radnu knjižicu ili ovjerenu presliku radne knjižice, izjavu odnosno dokaze o stažu osiguranja ostvarenom u inozemstvu, ako je osiguranik radio u inozemstvu, te drugi dokazi o stažu koji nije u potpunosti utvrđen ili upisan u radnu knjižicu.

Osim toga, kako bi ubrzao postupak ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja i tako poboljšao kvalitetu svojih usluga osiguranicima, Zavod je na internetskoj stranici, u rubrici pod nazivom „Korisničke stranice“, omogućio svakom osiguraniku uvid u njegove prijavno-odjavne podatke i podatke o stažu i plaći, te u podatke o tome gdje se trenutno nalazi njegov spis, odnosno u kojoj je fazi postupak u povodu njegovog zahtjeva.

Preko „Korisničkih stranica“ također se može poslati zahtjev za informativni izračun mirovine te pregledati dostavljeni izračun, kao i popuniti i poslati zahtjev za pretkompletiranje (obavijest o namjeri podnošenja zahtjeva za starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu) radi ubrzanja postupka nakon predaje zahtjeva za mirovinu.

OTVORENA ISPOSTAVA VODICE PODRUČNE SLUŽBE HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U ŠIBENIKU

Područna služba Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Šibeniku od 6. svibnja 2009. ima novu, treću ispostavu, u Gradu Vodicama, koja je ujedno i 92. ispostava Zavoda u Republici Hrvatskoj. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kao moderna javna ustanova svim građanima želi omogućiti što jednostavnije, brže i kvalitetnije ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja kao važnog dijela sustava socijalnog osiguranja svih hrvatskih građana, pa tako i građana Grada Vodica. Privremena adresa ispostave bit će Obala Juričev Ive Cota br. 9, do konačnog smještanja ispostave u zgradu u vlasništvu Grada Vodica koja čeka adaptaciju.



Ispostava u Vodicama imat će oko 4 500 korisnika mirovina, 8 500 osiguranika, te oko 2 500 korisnika doplatka za djecu. Ispostava će raditi svakim radnim danom od 8 do 16 sati, a bit će zaposlen 1 radnik. Također, četvrtkom će biti pružana i pravna pomoć. U toj će Ispostavi osiguranici i korisnici prava s područja Grada Vodica i općina Tribunj, Murter, Pirovac i Tisno moći dobiti informacije i upute u vezi s provedbom osiguranja i ostvarivanjem prava, podnositi sve vrste podnesaka, dobiti različite potvrde (o osiguranju, stažu, visini mirovine radi odobravanja kredita, isplaćenim mirovinama i dr.), prijaviti zdravstveno osiguranje (za korisnike mirovinskih primanja) i sl.

Svečanosti otvaranja ispostave Hrvatskog zavoda za mirovinsko i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, koje dijele kat u poslovnoj zgradi, bili su nazočni ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje **Mile Rukavina**, ravnatelj Uprave za mirovinsko osiguranje u Ministarstvu gospodarstva RH **Milenko Popović**, zamjenik župana Šibensko - kninske županije **Ante Tanfara**, župnik Župe Našašća Sv. Križa u Vodicama **don Frane Šimat**,



voditeljica ureda Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje u Šibeniku **Anita Škugor Kodžoman**, gradonačelnica Vodica **Bran-ka Juričev Martinčev**, zamjenik gradonačelnice Vodica **Tomislav Tarle**, član Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i predsjednik Udruge radničkih sindikata Hrvatske **Damir Jakuš**, pomoćnik ravnatelja Zavoda **mr. sc. Mate Usorac**, predstojnik Ureda u Središnjoj službi Zavoda **Neven Spetić**, predstojnici područnih službi Zavoda **Niko Štrkalj**, **Mirjana Ratković**, **Branko Bazdan**, **Petar Kolanović**, **Zoran Lisac** i **Marko Marunica**, načelnik u Središnjoj službi **Dražen Hađina**, i predsjednik Sindikata zaposlenih u hrvatskom mirovinskom osiguranju u Zavodu **Marijan Prišlin**, te mnogi drugi gradski i županijski predstavnici, kao i predstavnici udruga.

OTVORENI TELEFON: 0800 63 63 63 | POZIVNI CENTAR: 01 - 48 91 666 (DOSTUPNI RADNIM DANOM OD 8 DO 16 SATI)





Predstojnik Područne službe Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Šibeniku **Niko Štrkalj** u pozdravnom govoru istaknuo je kako otvaranje Ispostave Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Vodici približava usluge Zavoda građanima-korisnicima usluga Zavoda, te zahvalio gradonačelnici Vodica gđi Branki Juričev Martinčev na poticaju otvaranja Ispostave za dobrobit građana Vodica i okolnih općina. Predstojnik Štrkalj je napomenuo kako će voditeljica Ispostave gđa Bodrožić pomagati u ostvarivanju prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu za oko 4 500 korisnika mirovina, 8 500 osiguranika, te oko 2 500 korisnika doplatka za djecu. Štrkalj je dodao kako je Ispostava privremeno na ovoj adresi, te da će se u suradnji s gradom naći primjereno rješenje da bi što lakši pristup Ispostavi imali i građani Vodica s invaliditetom.

Voditeljica ureda Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje u Šibeniku **Anita Škugor Kodžoman** pozdravila je nazočne, te istaknula kako se nakon 57 godina ponovno otvara ured HZZO-a u Vodici, gdje će građani Vodica moći ostvarivati prava iz obveznoga zdravstvenog osiguranja prijavi i odjavi na zdravstveno osiguranje, putnih troškova vezanih za liječenje, ortopedska pomagala, roditeljske naknade, refundacije bolovanja, prava iz ino osiguranja, te dopunsko zdravstveno osiguranje. Naglasila je da će u Ispostavi HZZO-a raditi tri radnice, koje će obavljati poslove za oko osam tisuća osiguranika zdravstvenog osiguranja u Vodici.



Ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje **Mile Rukavina** na početku je pozdravio gradske i županijske predstavnike, te predstavnike udruga umirovljenika i ostalih udruga Grada Vodica, te istaknuo kako je Zavod spremno odgovorio izazovima novog vremena i poslovnih procesa, te je uz suglasnost Vlade Republike Hrvatske, prije tri godine pokrenuo proces preustroja Zavoda u modernu javnu ustanovu, koji vodi do podizanja razine i kvalitete usluga Zavoda, skraćivanja trajanja postupka ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja, te smanjenja troškova poslovanja, kao i dosljedne provodbe Programa ažurnosti i uvođenje elektroničkog poslovanja. Rukavina je dodao kako je projekt preustroja, pod nazivom „Strateško restrukturiranje poslovanja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje“, prvi put predstavljen na 7. Europskoj konferenciji o poslovnim procesima – Business Process Conference 2008. pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske te Business Process Management Institute-a, u listopadu prošle godine. Kako je napomenuo Rukavina, u modernom radu Zavoda, korisnik na jednom mjestu brzo i kvalitetno ostvaruje kompletnu uslugu, što će osjetiti građani Vodica, kao i stanovnici općina Tribunj, Murter, Pirovac i Tisno. Ravnatelj Zavoda podsjetio je i na izdavanje „Vodiča o pravima iz mirovinskog osiguranja“, u kojem su pružene informacije o pravima koja se ostvaruju u Zavodu, što također spada u novi odnos prema korisnicima usluga u Zavodu, te dodao da je Vodič dostupan u svim područnim službama i ispostavama Zavoda, kao i na internetskoj stranici Zavoda.

Ravnatelj Uprave za mirovinsko osiguranje u Ministarstvu gospodarstva RH **Milenko Popović** pozdravio je nazočne, te izrazio zadovoljstvo što će građani Vodica-korisnici



usluga jednostavnije, brže i kvalitetnije ostvarivati prava iz mirovinskog osiguranja kao važnog dijela sustava socijalnog osiguranja, kao i prava iz zdravstvenog osiguranja.

Gradonačelnica Vodica **Branka Juričev Martinčev** zahvalila se u ime oko dvanaest tisuća stanovnika Vodica, koji će sada na jednome mjestu i na puno lakši i brži način moći ostvarivati svoja prava iz mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, te naglasila kako sada uz otvaranje drugih ispostava državnih i javnih ustanova Vodice postaju jače upravno središte u županiji.



Župnik Župe Našašća Sv. Križa u Vodici **don Frane Šimat** na kraju svečanosti blagoslovio je poslovne prostorije Ispostave u Vodici, te sve one koji rade u poslovnoj zgradi, kao i sve one koji će koristiti ured Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, te podsjetio kako je zgrada u kojoj se nalaze ispostave HZMO-a i HZZO-a nekoć bila uljara u vlasništvu Crkve, koju su ranije darovali stanovnici Vodica, pa tako i nadalje uz Božji blagoslov ovaj prostor ostaje na korištenje građanima Vodica, te susjednih općina, koji će sada u svojem mjestu stanovanja moći ostvariti osnovne usluge oba Zavoda. Na kraju je gradonačelnica Vodica Branka Juričev Martinčev svečanim otkrivanjem ploča oba Zavoda simbolično otvorila ispostave Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje Ispostava Vodice – Područne službe u Šibeniku, Obala Juričev Ive Cota 9, 22211 Vodice

tel. **022/441-949**, telefaks: **022/441-960**
voditeljica ispostave - viši kontrolor **Hermína Bodrožić**



IZ IZVJEŠĆA O FINANCIJSKOM POSLOVANJU HZMO-A ZA 2008. GODINU

Poslovanje Zavoda za 2008. odvijalo se u skladu s Financijskim planom Zavoda za 2008. godinu („Narodne novine“, broj 28/08., 82/08., 127/08., 146/08. i 151/08.), koji je sastavni dio državnog proračuna Republike Hrvatske. Izvješće o financijskom poslovanju Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2008. godinu prikazuje **prihode i primitke** koji su sastavni dio prihoda proračuna i **rashode** Zavoda unutar razdjela 050 Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva - Glava 20.

Ukidanjem uplatnih računa Zavoda, od siječnja 2007., cjelokupno poslovanje Zavoda odvija se preko jedinstvenog računa Riznice, tako da se, osim doprinosa, i ostali prihodi Zavoda uplaćuju u državni proračun Republike Hrvatske.

Opći podaci

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (stanje na dan 31. prosinca 2008.) evidentirano je **1 148 290 korisnika mirovine** i **1 604 848 osiguranika**, tj. odnos broja korisnika mirovine i broja osiguranika je **1:1,40**.

Prihodi

Ukupni prihodi Zavoda za 2008. godinu ostvareni su u svoti od **33.574.670.088 kn** (što čini 99,45% planiranih prihoda), i veći su za 10,0% u odnosu na 2007. godinu, a namijenjeni su za financiranje sustava mirovinskog osiguranja. Najveći dio prihoda čine **prihodi od doprinosa** na temelju generacijske solidarnosti, ostvareni u svoti od **20.154.787.768 kn**, što čini 60,03% ukupnih prihoda i 98,05%

planiranih prihoda od doprinosa za 2008. godinu, a u odnosu na 2007. godinu veći su za 8,7%. **Prihodi iz proračuna** ostvareni su u svoti od **13.162.355.856 kn**, što čini 39,20% ukupnih prihoda i 100% planiranih prihoda iz proračuna, a u odnosu na 2007. godinu veći su za 10,0%. **Prihodi od zajma Svjetske banke** ostvareni su u svoti od **31.707.699 kn**, što čini 0,09% ukupnih prihoda i 66,33% planiranih prihoda od Svjetske banke.

Vlastiti prihodi ostvareni su u svoti od **3.982.098 kn**, što čini 0,01% ukupnih prihoda i 99,55% planiranih vlastitih prihoda.

Ostali prihodi iznose **221.836.667 kn** i evidentirani su u bilanci Glavne knjige, a odnose se na uplaćene prihode na račun Závoda koji je uz suglasnost Ministarstva financija iz 2005. godine ostao otvoren radi isplate mirovina u inozemstvo, namjenjene prihode za božićnicu te prihode iz prijašnjih godina.

Rashodi

Ukupni rashodi za 2008. godinu ostvareni su u svoti od **33.515.480.726 kn**, što čini 99,27% planiranih rashoda i veći su za 9,8% u odnosu na 2007. godinu. **Rashodi za mirovine i mirovinska primanja** iznosili su **32.782.742.035 kn**, što čini 97,81% ukupnih rashoda i 99,54% planiranih rashoda za mirovine i mirovinska primanja, a u odnosu na 2007. godinu veći su za 9,8%.

Svi **ostali rashodi** čine svega 2,19%, a to su rashodi poslovanja, financijski rashodi, te rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

Mirovine i mirovinska primanja redovitim su usklađivanjem povećana za 6,7% i to:

- **2,55%** za ožujak, mirovine isplaćene u travnju (usklađene od 1. siječnja 2008.)

- **4,05%** za kolovoz, mirovine isplaćene u rujnu (usklađene od 1. srpnja 2008.).

Prosječna mirovina u 2008. iznosila je **2.059,52 kn** za prosječno 1 063 710 korisnika (bez korisnika mirovina Hrvatske vojske, hrvatskih branitelja i HVO -a), što je 6,5% više nego u 2007. godini. Udio prosječne mirovine (opći prosjek svih mirovina - radnici, poljoprivrednici i obrtnici, bez Hrvatske vojske, hrvatskih branitelja i HVO-a) u prosječnoj neto plaći u Republici Hrvatskoj u 2008. godini iznosio je 39,77%.

RASHODI ZA MIROVINE I MIROVINSKA PRIMANJA prema mjesecima za 2008. i 2007. godinu

0	2008.	2007.	Indeks 3(1/2)
	1	2	
siječanj	2.562.095.356	2.383.238.448	107,5
veljača	2.573.740.247	2.569.013.349	100,2
ožujak	2.848.408.387	2.399.125.082	118,7
travanj	2.796.110.834	2.499.513.133	111,9
svibanj	2.645.132.998	2.430.990.684	108,8
lipanj	2.650.192.403	2.427.878.138	109,2
srpanj	2.644.995.132	2.426.471.766	109,0
kolovoz	2.627.037.807	2.419.571.565	108,6
rujan	2.854.165.258	2.549.565.328	111,9
listopad	2.855.118.151	2.646.816.098	107,9
studeni	2.782.961.839	2.549.387.475	109,2
prosina	2.942.783.623	2.563.415.477	114,8
Ukupno	32.782.742.035	29.864.986.543	109,8

Starosnu mirovinu s mirovinskim stažem od 40 i više godina na dan 30. prosinca 2008. koristio je 94 471 korisnik ili 18,25% ukupnog broja korisnika starosnih mirovina, a prosječna mirovina iznosila je **3.154,60 kn**, što čini 58,31% prosječne neto plaće za prosinac 2008. godine. Od ukupnih rashoda za mirovine za 2008., **rashodi za mirovine**

hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata iznosili su **4.762.275.185 kn**, od toga se 4.483.710.416 kn odnosi na redovite mirovine za 2008., 272.591.469 kn odnosi se na prevođenje mirovina za 2006. i razdoblje I. –III. 2007., a 5.973.300 kn na božićnice.

U strukturi rashoda za mirovine i mirovinska primanja **rashodi za mirovine hrvatskih branitelja** za 2008. godinu čine 14,53%, a u odnosu na 2007. godinu veći su za 14,22%. **Prosječna mirovina hrvatskih branitelja u 2008.** iznosila je **5.732.33 kn** za prosječno 58 828 korisnika, Hrvatske vojske 3.280,93 kn za prosječno 11 231 korisnika, a HVO-a 3.082,08 kn za prosječno 2 874 korisnika.

Udio ukupnih rashoda za mirovinsko osiguranje za 2008. godinu u projekciji BDP-a iznosi 9,80%, a udio rashoda za mirovine iznosi 9,58%.

RAZGOVORI S PREDSTAVNICIMA SLOVENSKEGA MIROVINSKOG OSIGURANJA



Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje i Zavod za pokojinsko in invalidsko zavarovanje Slovenije i ove su godine organizirali razgovore s osiguranicima koji su bili zaposleni i osigurani u Republici Sloveniji, radi davanja detaljnijih obavijesti o ostvarivanju njihovih prava iz mirovinskog osiguranja u Republici Sloveniji, te rješavanja

pojedinačnih problema vezanih uz provedbu Sporazuma o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Slovenije. Domaćin ovogodišnjeg proljetnog kruga razgovora s osiguranicima je Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, a razgovori su održani u prostorijama HZMO-a u tri grada:

- u ponedjeljak 25. svibnja 2009. u Područnoj službi u Varaždinu,
- u utorak 26. svibnja 2009. u Središnjoj službi u Zagrebu,
- u četvrtak 28. svibnja 2009. u Područnoj službi u Splitu.

Jesenski krug razgovora s osiguranicima održat će se u listopadu u Republici Sloveniji, u Ljubljani.

Na razgovornim danima između osiguranika i predstavnika slovenskog i hrvatskog nositelja mirovinskog osiguranja koji su održani u Varaždinu, sudjelovalo je 49 stranaka, u Zagrebu

28, i u Splitu 29 stranaka - osiguranika i korisnika mirovine iz hrvatskog ili slovenskog osiguranja.

Najčešća pitanja koja su osiguranici postavljali odnosila su se na uvjete za ostvarivanje prava na starosnu mirovinu iz slovenskog osiguranja. Najčešća pitanja koja su postavljali korisnici mirovine odnosila su se na povećanje mirovina i na ponovno određivanje mirovina primjenom članka 37. Sporazuma o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Slovenije. Tijekom razgovora predstavnici slovenskog nositelja mirovinskog osiguranja zaprimili su 18 zahtjeva za utvrđivanje razdoblja osiguranja, koja su osiguranici navršili u Republici Sloveniji. Potvrdu o navrššenima razdobljima slovenski nositelj osiguranja dostavit će poštom na adresu podnositelja zahtjeva.



Štefka Štuhec i Katja Dragaš, savjetnice iz Zavoda za pokojinsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, izrazile su zadovoljstvo interesom kao stranaka tako i kolega iz područnih službi vezano uz teme razgovora, te su naglasile kako se tijekom informativnih razgovora organiziranih i u Hrvatskoj i u Sloveniji, iz godine u godinu, povećava broj stranaka koje se preko neposrednih susreta sa stručnjacima Zavoda informiraju o svojim pravima iz mirovinskog osiguranja. Predstavnice HZMO-a, Teodora Marinović, Ksenija Štrkalj-Milić i Vedrana Oštrić, svojim su savjetima nastojale detaljno objasniti prava osiguranika, te uputiti ih u sva prava koja proizlaze iz Sporazuma o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Slovenije (stupio na snagu 1. veljače 1998.).



Štefka Štuhec i Katja Dragaš, savjetnice iz Zavoda za pokojinsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, izrazile su zadovoljstvo interesom kao stranaka tako i kolega iz područnih službi vezano uz teme razgovora, te su naglasile kako se tijekom informativnih razgovora organiziranih i u Hrvatskoj i u Sloveniji, iz godine u godinu, povećava broj stranaka koje se preko neposrednih susreta sa stručnjacima Zavoda informiraju o svojim pravima iz mirovinskog osiguranja. Predstavnice HZMO-a, Teodora Marinović, Ksenija Štrkalj-Milić i Vedrana Oštrić, svojim su savjetima nastojale detaljno objasniti prava osiguranika, te uputiti ih u sva prava koja proizlaze iz Sporazuma o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Slovenije (stupio na snagu 1. veljače 1998.).

PREGLED BROJA KORISNIKA I PROSJEČNIH SVOTA MIROVINA U SVIBNJU 2009.

VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA U KUNAMA UMANJENA ZA POREZ I PRIREZ
I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU *		
starosna	590429	2.398,09
invalidska	247781	1.926,18
obiteljska	237124	1.855,22
UKUPNO	1075334	2.169,64
II. HRVATSKA VOJSKA , prema: Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)		
starosna	2020	4.996,76
invalidska	8432	3.142,85
obiteljska	441	3.937,77
UKUPNO	10893	3.518,82
III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI		
Najniža mirovina (čl.31. st.3. ZOPHBDR)**	233	2.268,08
invalidska	50865	5.444,41
obiteljska	12196	7.873,79
UKUPNO	63294	5.900,83
IV. KORISNICI MIROVINA OSTVARENIH PREMA UGOVORU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O SURADNJI NA PODRUČJU STRADALNIKA RATA U BOSNI I HERCEGOVINI KOJI SU BILI PRIPADNICI HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI - HVO ("NN", BROJ 2/06.)		
invalidska	5367	2.832,00
obiteljska	419	3.608,91
UKUPNO	5786	2.888,27

NAPOMENA: * U svotu mirovine pod točkom I. uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO), koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. i dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("NN", broj 79/07.), koji je stupio na snagu 7. kolovoza 2007.

** Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("NN", broj 174/04.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005. U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("NN", broj 94/01.).

KORISNICI MIROVINA I VISINE MIROVINA, PREMA VRSTAMA MIROVINA U SVIBNJU 2009.

SKUPINE SVOTA MIROVINA	M I R O V I N A							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	70227	255,62	39754	245,85	18980	266,29	11493	271,81
500,01 - 1.000,00	99184	747,72	51070	731,48	19259	736,87	28855	783,71
1.000,01 - 1.500,00	128047	1.265,42	52792	1.256,16	37489	1.290,12	37766	1.253,83
1.500,01 - 2.000,00	250338	1.783,25	100540	1.791,93	76334	1.768,23	73464	1.786,97
2.000,01 - 3.000,00	301994	2.446,67	174679	2.484,66	64693	2.411,03	62622	2.377,54
3.000,01 - 4.000,00	148108	3.417,77	109848	3.425,44	21865	3.384,69	16395	3.410,49
4.000,01 - 5.000,00	49226	4.412,13	37898	4.411,17	6186	4.402,46	5142	4.430,88
5.000,01 - 6.000,00	16940	5.409,05	13961	5.418,78	1962	5.415,33	1017	5.263,41
6.000,01 - 7.000,00	8050	6.476,74	6988	6.472,80	819	6.509,67	243	6.478,85
7.000,01 - 8.000,00	1949	7.388,65	1717	7.398,52	153	7.313,57	79	7.319,60
veće od - 8.000,00	1271	9.511,35	1182	9.508,17	41	9.537,34	48	9.567,52
UKUPNO	1075334	2.169,64	590429	2.398,09	247781	1.926,18	237124	1.855,22

NAPOMENA:

U svote mirovina uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu, prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO) koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. i dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine", broj 79/2007.), koji je stupio na snagu 7. kolovoza 2007.

NAKLADNIK:

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje - Središnja služba
A. Mihanovića 3, 10 000 ZAGREB
www.mirovinsko.hr

Za nakladnika: Mile Rukavina
Urednik: Goran Krstičević
Suradnik: Maja Kos
Lektorica: Boška Žedelj

Uređuje Odjel za odnose s javnošću
tel: 01/4595-156, 01/4595-269
fax: 01/4595-168